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ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ И ДОБРОВОЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ
(тестовый контроль)



Тестовые вопросы для входного тестирования
1. Для чего человеку нужно оценивать риски? 
а) чтобы избежать их 
б) чтобы разработать меры по снижению последствий проявления рисков 
в) занятие бесполезное – риски не требуют оценки 
г) чтобы расширить кругозор 
2. Современная рисковая среда: 
а) не изменилась за последние 30 лет 
б) усложняется, т.к. появляются новые риски и увеличивается тяжесть воздействия рисков на факторы производства 
в) упрощается, т.к. уменьшается количество рисков и наносимый ими ущерб 
г) не имеет особенностей 
3. Целью страхования является: 
а) обеспечение гражданам возможности дополнительного заработка при наступлении неблагоприятного события 
б) обеспечение гражданам возможности компенсации ущерба при наступлении страхового случая 
в) ускорение обращения денежных средств в экономике государства 
4. Страховые взносы, уплачиваемые страховой компании направляются на: 
а) формирование страхового фонда 
б) пополнение бюджета государства 
в) доход страховой компании 
5. Страхователь это: 
а) продавец страховой услуги  
б) покупатель страховой услуги 
в) орган государственного надзора за страховой деятельностью 
6. К обязательному страхованию НЕ относится: 
а) страхование квартиры, приобретаемой с помощью ипотечного кредита 
б) обязательное медицинское страхование 
в) обязательное страхование автогражданской ответственности  
7. Самострахование – это: 
а) самостоятельное заключение договора страхования со страховой компанией 
б) само по себе происходит избавление от рисков 
в) формирование страхового фонда внутри семьи/предприятия 
8. Документ, удостоверяющий заключение договора страхования – это: а) заявление 
б) квитанция об уплате страховых взносов 
в) страховой полис 
г) претензия о возмещении убытков 
9. Всякий гражданин Российской Федерации является участником системы: 
а) обязательного медицинского страхования 
б) обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств 
в) страхования от несчастных случаев 
10. Если гражданин уверен, что страховая компания нарушила его права, отказав или уменьшив размер страхового возмещения, то ему следует обращаться с жалобой в: 
а) Конституционный суд Российской Федерации 
б) органы министерства внутренних дел 
в) Центральный Банк Российской Федерации 
 

Тестовые вопросы для выходного тестирования
1. Страховщиком по договору страхования может быть: 
а) юридическое лицо, имеющее лицензию 
б) юридическое или дееспособное физическое лицо 
в) только Центральный Банк Российской Федерации 
2. Страхователем по договору страхования может быть: 
а) юридическое лицо, имеющее лицензию 
б) юридическое или дееспособное физическое лицо 
в) только Центральный Банк Российской Федерации 
3. Лицо, получающее страховую выплату по договору страхования называется: 
а) страховщик 
б) выгодоприобретатель 
в) страхователь 
4. Неотъемлемое приложение к договору страхования, в котором содержатся условия страхования, определяющие права и обязанности сторон договора страхования, перечень страховых случаев и исключений, при которых страховщик освобождается от ответственности – это: 
а) страховой полис 
б) страховой акт 
в) правила страхования 
5. Размер страховой премии рассчитывается как произведение страховой суммы и: 
а) страхового тарифа  
б) величины ущерба 
в) вероятности наступления страхового случая 
6. Законодательством РФ НЕ допускается страхование рисков: 
а) стихийных бедствий 
б) причинения вреда жизни третьих лиц 
в) убытков от участия в играх, лотереях и пари 
7. Страховой 	тариф по видам обязательного страхования устанавливается: 
а) соответствующим федеральным законом или подзаконным актом 
б) страховой организацией на основе актуарных расчетов 
в) договором страхования по соглашению сторон 
г) органом страхового надзора 
8. Пенсионное страхование относится к: 
а) накопительному страхованию 
б) рисковому страхованию 
в) смешанному страхованию 
9. По договору страхования гражданской ответственности за причинение вреда жизни, здоровью или имуществу третьих лиц страховая выплата осуществляется в пользу: 
а) страхователя 
б) страховщика 
в) лица, виновного в причинении ущерба 
г) лица, которому был причинен ущерб 
10. Применение агрегатной страховой суммы выражается в том, что: 
а) страховое возмещение по одному страховому случаю не превысит страховую сумму 
б) страховое возмещение по всем страховым выплатам в рамках договора страхования не превысит страховую сумму 
в) применяется франшиза  
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